



Swarzędz, dnia 29 maja 2020r.

WRPZP.271-16/2020

## Wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

dotyczy postępowania przetargowego pn: „**Budowa systemu oznakowania i informacji pasażerskiej w ramach projektu „Rozwój niskoemisyjnej mobilności miejskiej na terenie gminy Swarzędz – etap II”**”.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. Z 2019 r., poz. 1843), Zamawiający przekazuje Wykonawcom ubiegającym się o przedmiotowe zamówienie treść zapytań do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego:

### Pytanie nr 1:

Jako wieloletni polski producent urządzeń i tablic informacji pasażerskiej z uwagi na obecnie panującą sytuację związaną z Covid-19 informujemy, iż wymagany przez Zamawiającego termin realizacji zamówienia 90 dni nie jest terminem, który producenci na polskim rynku mogą obecnie dotrzymać. Tak krótki termin realizacji w dobie obecnych obostrzeń i powolnego odmrażania gospodarki stanowi ogromne zagrożenie interesu Zamawiającego w zakresie terminowej realizacji inwestycji. Dodatkowo też powoduje ograniczenie konkurencji i eliminuje wielu wykonawców urządzeń.

Jeżeli Zamawiający wymaga dostawy urządzeń nowych wyprodukowanych w 2020 roku i w interesie Zamawiającego leży terminowa realizacja zadania przez wykonawcę - wnosimy o wydłużenie terminu realizacji projektu do 180 dni od daty podpisania umowy.

W związku z powyższym, co ma znaczący wpływ na złożenie oferty oraz prawidłowe oszacowanie kosztów projektu, zwracamy się z prośbą pilne udzielenia odpowiedzi na w/w zadane pytania.

### Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje że, nadaje nowe brzmienie zapisom SIWZ, pkt. VII , str. 1, „Termin zakończenia umowy – 105 dni od dnia zawarcia umowy”.

### Pytanie nr 2:

W związku z zapisem „Dodatkowo system musi umożliwić komunikację między tablicami a systemem ITS Poznań (zarządzanego przez Zarząd Transportu Miejskiego w Poznaniu), w szczególności w zakresie informacji o normatywnych czasach przejazdu skorygowanych o rzeczywiste przejazdy (Sposób integracji tablic, ich sterowania, koszty licencji/włączenia do systemu tablic Wykonawca musi uzgodnić z dostawcą systemu ITS Poznań (f-mą Siemens) w ramach oferowanego wynagrodzenia)”, prosimy o wydłużenie terminu składania ofert o 7 dni, z uwagi na toczące się rozmowy z firmą Siemens.

### Odpowiedź nr 2:

Zamawiający informuje, że w związku z istotnymi zmianami SIWZ, zmianie ulega termin składania ofert do dnia 09.06.2020 r. do godz. 10:00. Zmianie ulega również termin otwarcia ofert, które odbędzie się w dniu 09.06.2020 r. o godz. 10:30

BURMISTRZ  
Miasta i Gminy Swarzędz

  
Marian Szkudlarek  
(podpis Kierownika Jednostki)

KIEROWNIK  
Agencji Radców Prawnych  
i Zamówień Publicznych

  
Anna Mieczysława

